

# 100 спектаклей краевого театра кукол

С начала этого года краевой театр кукол показал в Приморском крае 100 детских спектаклей. Сказки «Али-баба и разбойники» Губеровского, «Лисичка-сестричка» Федотова и другие спектакли с большим интересом были просмотрены не только детьми, но и взрослыми.

В дни школьных каникул театр побывал в шахтерских городах Сучане и Артеме, где выступал на всех шахтах. Радостно встречали театр школьники Ворошилова и Спасска. Спектакли в заводских клубах, Дворце культуры имени Чумака всегда проходили при переполненном зале. Во Владивостоке театр ежедневно дает спектакли в школах, а в воскресные дни

и в дни праздников — во Владивостокском Доме пионеров.

После первомайских праздников театр кукол, в порядке обмена опытом работы, отправится в длительную гастрольную поездку в города Хабаровск, Комсомольск, Благовещенск. Во Владивосток же прибывает театр кукол из Хабаровска, который побывает со своими спектаклями в Ворошилове, Спасске, Сучане.

После возвращения с гастролей из Хабаровского края Приморский театр кукол откроет свой театральный сезон премьерой лауреата Сталинской премии Маршалка — «Кошкин дом».

А. ЯСНОМОРСКИЙ,  
директор краевого театра кукол.

2 8 АПР. 1951

Красное Знамя  
г. Владивосток